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A tablézatba befrésra kerilt betli mér nem javithats! A szémitési felada’gtlokhozl) :

yes eredmény bejelslésekor sem,
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piacdn akereslet és kinélat is megné, akkor
yi mennyiség megnd, az ar csokken
I mennyiség nb vagy csokken, de az 4r bizonyosan megné
1 mennyiség €s az ar egyarént no
mennyiség €s az 4r egyarant csskken
1 mennyiség bizonyosan n6, de az 4r néhet vagy csikkenhet is
6 tlagterméke maximalis, ott
termelési fiiggvénynek inflexiés pontja van
1€k maximalis
€k gorbe metszi az atlagtermék gorbét
tség minimalis
degyike helyes
rovidtavon veszteségesen is termel, akkor ez azt jelenti, hogy
teljesen, a valtoz6 koltségek részben megtériilnek.
gi profitot nem is, de a normal profitot realizalni tudja.
gy is fedezik a valtoz6 koltségeket
izonyosan nem a profit maximalizaldsa
1zddsza nem tanulta meg a mikroskonomiét
T6vidtavii - nem 0 termelést képviseld- profitmaximumot nytjté pontjéban
o kisebb, mint a hatérbevétellel
cora, mint az atlagkoltség
(ima is
1n ahatﬂrkbl(ség

j ipardg rovid tavii kindlati gorbéje megegyezik

nek a hatarkoltség gorbe minimuma feletti részével.

orbének a hatérkéltség minimuma feletti részével.

, dtlagos valtozo koltség gorbe minimuma feletti részével

az atlagk6ltség gorbe minimuma feletti részével

5 szakaszaval

nagyobb,minél

kapom meg az 6sszeget

b kapom meg ezt az Osszeget;

b kapom meg ezt az 6sszeget;
pom meg az 6sszeget.

Itozik

drrugalmassaga 0,8, akkor az eladott mennyiség 10 %-os névelése érdekében az

lalat valtozo koltsége VC=16q", hatirksltsége MC = 32q, a vallalat fix koltsége FC=

akkoreza vallalat rovid tavon
termel, mert vesztesége kisebb, mint a fix koltség
nem termel, mert nem termel, mert a valtozé koltségek sem tériilnek meg
itban termel
realizal, €s gazdasagi profitja kisebb, mint 1000
itot realizal, és gazdasagi profitja nagyobb, mint 1000
k6ltsége minimélis, ha a termelése
c) 25 d) 40 e) egyik sem
a kereslet és kinalat a kovetkez6képpen alakul:
+3Q (ahol Q a kényvek mennyisége, p pedig az 4ra Ft-ban)

c) 2800 d) 3425 e) egyik sem

a helyi 6nkorményzat 1300 Ft-ban maximalja a kényvek drat?

b) 900 db tulkindlat c) 525 db hidny

e) egyik sem

tsége 5000 ezer Ft.. A beruhazis varhatéan két évig teqne!
zer Ft-ot, a masodikban 4320 ezer Ft-ot. Tudjuk, hogy a piaci
ezett beruh4zdsba belefogni?

dja a beruhazas koltségét. :
 bsszesitett jelenértéke meghaladja a beruhdzas koltségét.

egyes években realizalt jovedelem .
ett jelenértéke kisebb, mint a beruhézas koltsége.

naslaé,s;ten jelenértéke pontosan megegyezik a
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8000 pérat tudtak
Ft/pér A4rszintre. Ennek
ipok sajét-drrugalmassiga




